

县委中心组召开学习会议

本报讯 8月8日,县委书记王宏伟主持召开县委中心组学习会议,传达学习省委常委会议纪略,县领导薛玉马、丁格、苏士杰、李服役、李明爱、孙晓、解伟龙、陈军、葛凯、董宏运、薛俊辉等参加学习。

就贯彻落实省委常委会会议精神,王宏伟强调:今年要抓好九方面工作。一要全面攻坚克难。今年上半年,全县的整体经济形势成下行态势,优势企业结构单一,八项指标规模以上工业增加值形势不容乐观,我们的任务艰巨,不容忽视,必须要增加紧迫感、危机感、信心感,攻坚克难,科学奋战,迎难而上,迎头而上,确保全年任务全面完成;

二要全力推进“三个一百”。要重点抓好

企业攻势,使困难企业、停产企业尽快达产,要建立亲、清的政企关系,特别是我们四大班子包的企业,在亲、清关系的指导下,认真的帮助企业去解决困难,要抓好项目建设、筹备、签约和投产,特别是今年有条件开工的项目要千方百计的开工,没有条件开工的项目要创造条件去开工;

三要抓好招商引资。要把商招回来,把资金要拿回来,把人才和项目引进来,要用系统的思维和定向的思维开展招商引资;

四要全力推进工业新型化。传统工业要转型升级,新兴工业要培育壮大,要在机械制造、电子信息、新材料、生物发电、农产品加工等新型工业领域培育发展壮大;民营企

业要扩规增效,要把发展民营企业作为一个重要抓手,进一步促进民营企业扩大规模,提高效率;

五要全力推进农业现代化。要改变农业生产条件,调整产业结构,要处理农业产业之间一二产业融合发展,只有把一二产业融合起来,才能促进农业的长期稳定发展。要培育、发展农村合作社,特别是推进土地流转,尽快抓好土地确权,要提高农产品品质,加大创新,打好品牌;

六要全力推进文化旅游产业发展。我们绛县旅游资源比较丰富,把绛县的青山绿水与敬老之乡结合起来,打造我们自己的旅游品牌,拉动全县的经济发展,拉动我们的

消费;

七要全力推进脱贫攻坚。按照习总书记讲的“六个精准”,认真抓好脱贫攻坚,要做到到户、到位、到人;

八要全力推进民生事业。要认真践行以人为本的发展思路,要把就业、民生、医疗、卫生、教育等事业作为重中之重,不断增强人民群众的幸福感和获得感;

九要全力推进对外开放。我们现在是个开放的时代,市场是全球化的时代,我们必须对外开放,要结合我们的思想,摒弃我们的观念,坚定发展的信心和决心,把开放发展作为重中之重,来促进全县的经济社会的发展。
倩倩 小兵

我县召开县级领导干部会议 宣布市委对丁格等同志的任免决定

本报讯 8月8日,我县召开县级领导干部会议,宣布市委关于对丁格等同志的任免决定。县委书记王宏伟主持会议并讲话。

县委组织部常务副部长吴志强宣读了市委关于对丁格等同志的任免决定通知。

王宏伟指出,这次市委为绛县四套班子输入了新鲜的血液,注入了新的活力,新到岗位同志学历高、年龄低、魄力强,再加上我们老同志经验丰富、德高望重,这就充分说明我们这个班子在年龄、学识、气质、资历等方面是结构合理的班子、团结干事的班子、拼搏进取的班子。

王宏伟要求新一届县级领导班子,一要传好接力棒。他说,人事有代谢,往来成古

今,干部新老交替是我们干部人事制度的重要制度,也是一个历史规律,上一届班子精诚团结、勤勉工作,为绛县的发展做出了重大的贡献,下一步我们新任的县级领导班子一要传好接力棒,绛县未来的发展要我们用汗水去浇灌,用我们的行动去创造。希望新来的同志要尽快融入角色,担起岗位职责,熟悉分管工作,了解基层实际情况,迅速进入工作状态。

二要团结聚力。王宏伟说,团结出生产力,团结出凝聚力,团结出新活力,我们要惜缘、珍缘、爱缘、护缘来维护我们这个班子的团结,形成工作上合力、行动上合拍的正班子氛围和工作氛围。

三要提振精气神。王宏伟说,绛县的发展现在正处于逆水行舟、爬坡过坎、不进则退的新时期,我们的压力也比较大,每个同志要认清形势,在挑战中寻找机遇,在挫折中坚定信心,在发展中提振精神,要始终做到对事业有进取,对工作有激情,对群众有感情,以饱满的热情、务实的作风、良好的形象推进各项工作落实。

四要开拓新局面。开拓新局面重点是六个字敬业、担当、实干。王宏伟指出,敬业就是要恪尽职守、履职尽责、手中有责、守则尽责;担当,有权就有责,有责就要有担当,我们每一个同志都要为绛县的发展担当,为绛县改革担当,为绛县的民生担当,要在其位

谋其政,要有作、愿作、会做,坚决反对不作为、慢作为和胡作为,为担当的干部担当,为负责的干部负责。社会主义是干出来的,不干半点影响都没有,不干半点麻烦都没有,所以为了绛县的工作,我们要实干、大干、苦干,要在各自的岗位上干出一片新天地,干出一片新气象,干出一片新业绩。

王宏伟强调,我们每一个县级干部都要融入绛县、扎根绛县、殚精竭虑、夙夜在公、凝心聚力、攻坚克难,为全县的经济社会做出自己应有的贡献。

会上,新任县领导董宏运、李鹏奇、张高峰分别作了表态发言。
倩倩 小兵

王宏伟在乡镇调研 文化旅游产业发展情况

本报讯 8月9日,县委书记王宏伟带领县文物旅游局、文化局、农委等单位负责人到卫庄镇、磨里镇,就文化旅游产业发展情况进行调研。县委常委、宣传部长解伟龙,县政协党组成员、县文物旅游局局长柴广胜一同前往。

在卫庄镇太阴寺和晋文公墓,王宏伟认真听取了负责人对文物古迹的建筑、文化价值、历史内涵等方面的讲解。在了解到这些景区附近还有东华山、滑雪场等旅游景点后,王宏伟指出,要充分利用现有的旅游资源,立足地域优势,建立集群化的旅游产业;要开发新的旅游景点,可以在景区的周围规模化种植牡丹、芍药等经济作物,形成新的景区亮点,同时又提升了当地农民的经济收入;要讲好绛县故事,加大宣传力度,打造我县的文化品牌,拓展我县的对外形象,提升景区的知名度,使旅游产业形成规模。

在卫庄镇张上村,王宏伟听取了该村近年来的发展状况。他要求,在促进当地旅游产业发展的同时,要进一步强化党的建设,加强党员干部的廉洁自律教育,切切实实的将“两学一做”的学习教育内容落在实处,为经济健康发展提供可靠的政治保证。王宏伟还嘱咐随行人员要经常性的送文化下乡,丰富村民们的精神文化生活。

磨里镇是一个典型的山区农业镇,近年来,该镇充分发挥植被茂密、林地资源的优势,建设美丽乡村,大力发展乡村旅游产业。在绛北大峡谷,王宏伟在景区负责人的介绍下,参观了特色景点,询问了景区二期的建设情况。他指出,要增加“养生”项目的旅游吸引点,做好配套的基础设施建设,对旅游资源进行最大化开发和利用;要充分借鉴外地成熟景区的发展经验,开展具有特色的文艺表演。

王宏伟在调研中强调,要把生态旅游和自然旅游相结合,建立以旅游为龙头,文化为内涵,养生为支撑,农业促发展的“四位一体”产业发展模式;要打造有亮点的旅游景点,创新旅游文化发展品牌,要从“吃、住、行、游、购、娱”六大要素进行系统的产业集群规划。

县委办主任荆晨亮参加调研活动。 李鹏鸽 苗萌

王宏伟在南樊镇、大交镇调研



本报讯 8月11日,县委书记王宏伟带领农业、水利、果业等部门负责人深入到南樊镇、大交镇调研基层党建、特色农业产业和脱贫攻坚等工作,县委常委、纪委书记葛凯一同前往。

南樊镇是一个特色农业大镇,耕地面积4.7万亩,主要特色产业是以樱桃、山楂、苹果、核桃为主的林果业,以种植连翘、双季槐米、牡丹为主的中药材产业。

在南樊镇吉峪村的山楂园、北柳村的苹果园、绛县懿德诺食品有限公司,王宏伟一边看,一边听,不时询问和了解当地林果业发展情况和企业发展情况。

就做好农业农村工作,王宏伟强调,一是要创新理念。我们一定要解放思想,更新观念,用新的理念去引领农业,不能因循守旧,不能再有小商品经

济意识,小农经济的思想,要用现代农业的方式推进我县特色农业发展;二要注意区域化。要因地制宜,因时制宜,因事制宜,将农业生产形成一定规模,没有规模就不会有效益,必须要有区域化的种植,南樊镇要根据自己的条件,围绕樱桃、山楂、苹果、药材这四个主导产业形成区域,形成竞争优势;三要市场化。要培育新的市场经营主体,一个龙头产业拉动一个产业就可以富一方百姓,市场化还要注意一二三产业的融合,特别是在农业、文化和旅游产业的融合;四要注意品牌化。品牌就是生产力,就是竞争力,就是附加值,一定要打造出南樊自己的品牌,创造出更多的附加值,带动农民持续增收致富;五要全面从严治党。要加强镇村班子的建设,绝不能放松制度和队伍建设,要充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先

锋模范作用,加强对党员的教育管理;要抓好廉政建设,从严从实,抓小抓早,及早遏制群众身边的腐败。

山西康园泰农业科技有限公司是一个开发生态功能性肥料、富硒有机农产品、养生矿泉水的项目。项目投产达效后,可以把我县的资源优势变为经济优势,惠及千家万户,增加农民收入。

王宏伟在详细了解了企业的情况后说,这个项目发展前景好,市场广阔,要充分利用发挥好富硒地的资源优势,依托科研单位的技术优势,把项目办好、办实,真正让老百姓受益。

在大交镇北册村香菇种植基地,王宏伟实地查看了香菇的长势及规模情况,详细询问了香菇技术管理、产量、效益等方面情况,王宏伟希望香菇种植户要充分发挥引领示范作用,以市场为导向,适时调整产业规模,带动更多的农户种植香菇,推进农业增效、促进农民增收。

王宏伟还来到北册村党支部,了解农村党建情况。他指出,基层党建工作是全面建设小康社会的一项伟大工程,是当前和今后一个时期农村工作的重心,乡镇党组织要进一步加强作风建设,改善党群干群关系,理顺群众的思想情绪,提高社会和谐度;进一步发展农村经济,加快发展特色产业,改善群众的生产生活条件,让群众得到更多的实惠;要深化村级治理,加强村级各项制度建设,让村级事务得到群众的了解和支持,工作成绩让群众满意。

县委办主任荆晨亮参加活动。

张倩倩